| SORULAR |

1 Yanda ¢6ziimlenmesi verilen (4x100) + (8x1) isleminin ti¢ basamakli olan sayisi kagtir ?
2 onlar basamagi 8 yiizler basamagi 4 birler basamagi 7 olan sayi kagtir ?
3 486 dogal sayisinin onlar basamagi 3 azaltilip , yuzler basamagina 4 eklenirse yeni sayi kag olur ?
4 567 dogal sayisinin sayi degerleri toplami kagtir ?
5 912 dogal sayisinin sayi degerleri toplami onlar basamaginin basamak degerinden gikarilirsa sonug kag olur ?
6 a)400+30+7 b) 3x100 +5x10+ 7x1 c) 9x100 + 8x1 ¢ )5x100 d) 2x100 + 3x10 + 5x1
7 67A ¢ basamakli bir dogal sayidir. Bu sayinin Sayi degerleri toplami 18 ise A sayisi kagtir ?
8 Asagida verilen sayilari en yakin onluga yuvarlayiniz
174 222 136 578 603 783 987 590 128
9 Asagida verilen sayilari en yakin yuzltge yuvarlayiniz
10 396 555 469 689 805 349 765 547 349
11 367 ug basamakl bir dogal sayidir.Ylzler basamaginin basamak degeri sayi degerinden kag fazladir ?
12 5 den baslayarak 4 er 4 er 85 e kadar yazarak sayiniz
13 7 den baslayarak 3 er 3 er 70 e kadar yazarak sayiniz ?
14 4,1,8 rakamlarini birer kez kullanarak yazabilecegimiz tic basamakli en kiigiik sayiy1 en yakin onluga yuvarlayiniz?
15 12 den baslayip ileri dogru 6 sar saydigimizda 4. sayi ile 7. sayinin toplami kagtir ?
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